#### 今日 12 版

第 288 期 总第 9039 期 国内统一刊号:CN51—0098 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 邮发代号:61—85 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

# 企业家日报

2017.12.25

星期一 年 十一日

丁酉年 十一月初八 中国企业家网:www.zgceo.cn 电子版:http//epaper.ceccen.com 官方微博:weibo.com/jrwbd http://weibo.com/qyjrb

#### **ENTREPRENEURS' DAILY**

## 人工智能到了产业应用的历史时刻

──·访著名人工智能*专*家李飞飞

的

◎产业需求极大

◎未来人机合作

◎中国走在前列

<< [**P5**]

#### 並過答知

新闻简讯 News bulletin

#### 双汇 再度上榜 2017 第十一届 中国品牌价值 500 强

本报讯 (记者 李代广) 12月 18日,中国品牌价值 500 强评审委员会在广州揭晓第十一届中国品牌价值 500 强榜单,双汇以品牌价值 606.41 亿元再度上榜,连续多年保持中国肉类行业第一。

第十一届中国品牌价值 500 强评选活动 由品牌观察杂志社联合中国品牌研究院、广 东工业大学品牌观察研究院、广东省企业品 牌建设促进会等国内 200 多家权威机构共同 主办。

据了解,本届中国品牌价值 500 强榜单评估模型由中国品牌研究院和广东工业大学品牌观察研究院搭建,体系涵盖了品牌价值评估最核心的几个重要考评指标,包括年营业收入、营业利润、行业属性、行业地位、品牌历史等。另外,本次品牌价值评估结果还引入了专业的品牌审计,确保榜单结果公开、公平、公正。

本届榜单中,食品饮料行业共有30个品牌上榜,品牌总价值5903.72亿元,上榜企业的平均品牌价值为196.79亿元,双汇发展品牌价值606.41亿元,居中国肉类行业第一。

30多年来,双汇始终坚持"消费者的安全与健康高于一切,双汇品牌形象和信誉高于一切"的质量方针,坚持品牌化发展道路,把消费者对美食和健康生活的向往作为奋斗目标。国际化的双汇将充分发挥国际国内协同优势,为消费者提供安全放心的优质美食,不辜负消费者对双汇品牌的信赖。

#### 小河嘴煤矿 抓好分流安置人员 入矿教育培训

12月11日,川煤集团达竹煤电公司小河嘴煤矿举办了达竹矿区去产能煤矿分流安置人员入矿岗前知识培训,学习培训重点分为小河嘴煤矿企业文化、矿规矿纪、矿区文明公约、安全规章制度、安全作业规程、安全应急预案等七大部分,选派职工学校政治素质好、业务能力强的授课老师主讲,把好分流安置人员入矿岗前教育培训的第一关。

小河嘴煤矿高度重视达竹煤电公司去产能煤矿分流安置人员的接收和安置工作,召开了去产能煤矿员工分流安置专题工作会,注重企业分流安置政策把握和员工生活心理疏导调适,通过周到细致的工作安置和生活安置,让去产能煤矿分流安置人员转变观念,尽快适应在新单位的工作和生活节奏。

按照达竹煤电公司安排,白腊坪煤矿去产能退出后,有36名采掘一线职工分流安置到小河嘴煤矿,首批接收16名采掘工人。小河嘴煤矿提前摸排矿区生活区住房情况,腾出充裕的周转房供分流安置人员居住,并从劳资科、物业公司抽调人员实行无缝后勤服务对接,为他们提供住房、搬家、水电、就餐、物业等生活知识咨询和热情周到的后勤服务,确保分流安置人员身入而心安。

在入矿培训期间,小河嘴煤矿改变旧有的培训模式,将过去单一的安全生产知识培训转变为形势任务教育、文明新风教育、矿规矿纪教育、法律法规教育、安全生产教育相结合的全方位教育培训,由党委工作部主讲形势任务教育,物业公司主讲法律法规知识和矿规矿纪教育,工会主讲文明新风教育和民主管理,安全生产技术部门主讲安全生产知识,劳资科主讲薪酬分配和职业病防治,让分流安置人员受到全方位的教育。 (杨涛)

热线电话:**400 990 3393** 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





#### 中国企业家网 二维码

# 百度与华为达成全面战略合作

### 共建移动和 AI 生态

本报讯 12月 21日,百度与华为在北京共同宣布达成全面战略合作。未来双方将在互联网服务和内容生态、AI平台和技术等方面展开全方位深入合作,共同构建多赢的移动和 AI生态,推动人工智能应用和全场景终端产业迅速升级,为消费者带来人工智能时代"更懂你、人性化"的智慧生活体验。

百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏、百度高级副总裁及百度搜索公司总裁向海龙、百度副总裁及 AI 技术平台体系(AIG)总负责人王海峰、百度联盟总经理李忠军,华为消费者业务 CEO 余承东、华为消费者业务实积工程部总裁张平安、华为消费者业务软件工程部总裁王成录、华为消费者业务首席战略官邵洋等共同出席了本次战略合作签约仪式。

对于此次合作,李彦宏表示,百度和华为 走到一起应该不意外,因为两家有很多相似的 地方。华为提出了狼性的公司文化,而百度私 下也被称为"狼厂"。两家都具有非常强的技术 基因,都依靠自我研发的核心技术发展壮大。

同时,李彦宏认为,互联网时代正在进入 人工智能时代,百度在人工智能的领域耕耘 的时间比较长,华为拥有巨大的用户群体,百 度和华为走到一起能做到很多过去做不到的 事情。百度加华为可以说是"百花齐放"。

华为消费者业务 CEO 余承东表示:"未来是智慧设备主动服务于人的时代,华为将依托强大的研发优势,与百度共同推进产业创新和



下一代智慧手机的成熟与普及,为全球消费者打造'更懂你、个性化'的智慧生活体验。"

百度作为全球最大的中文搜索引擎、最大的中文网站,2016年开始将"夯实移动基础,决胜 AI 时代"作为核心战略,在以人工智能为基础驱动力不断完善现有核心业务的同时,也在通过开放平台与生态系统拓展新兴的 AI 驱动型业务。百度第三季度财报显示,"夯实移动基础"战略布局成效显著,其中信息流年化收入将达到 10 亿美元, 手机百度用户使用时长增长 15%,在国内 DAU(日活跃用户)超过 1亿的头部 APP 中增长率排名第一。

华为作为全球第三大智能手机厂商,始

终坚持以消费者为中心,积极探索未来智能社会变革方向,在5G、人工智能、AR/VR等领域积极创新。2017年,华为推动手机行业进入智慧手机时代,率先发布人工智能处理器麒麟970和搭载人工智能处理器的HUAWEI Mate10系列手机,并积极构建以麒麟芯片为基础的HiAI生态,展示了华为在人工智能领域的初步探索成果。

事实上,历经十年的高速发展,手机行业进入大变革临界点,下一代具有跨时代意义的智慧手机将诞生。而驱动手机产业升级的则是语音、机器视觉、VR/AR等更自然的交互方式和人工智能,手机也将从被动的个人工具变成

人类的分身,成为可以主动为消费者服务的日常 AI 助理。也正是基于这一产业变革点,华为与百度秉持以消费者为中心的理念,依托双方优势,立足多赢开放的深度战略合作结成联盟,共同推进人工智能应用和全场景终端产业的升级,努力为消费者打造人工智能时代"更懂你,人性化"的智慧生活体验。

在签约仪式现场,百度联盟总经理李忠军和华为消费者业务首席战略官邵洋为大家揭开了双方合作内容的"神秘面纱"。在 AI 平台和技术合作方面,双方将基于华为 Hi AI 平台和百度 PaddlePaddle 深度学习框架,发挥华为 NPU 的优势,共建以华为 AI 开放平台和百度大脑为中心的开放生态,服务广大 AI 开发者,为广大消费者带来更丰富的人工智能应用和智慧服务体验。

现如今,人工智能作为新一轮产业变革的核心驱动力,正在形成带动各行各业产业升级的"AI 势能",12 月 14 日工信部正式印发的人工智能产业发展三年行动计划提出,力争到 2020 年一系列人工智能标志性产品取得重要突破,在若干重点领域形成国际竞争优势。而此次百度与华为的深度战略合作不仅将为人工智能等科技的发展落地探寻更多可能,更将共同建立良好且可持续的移动和 AI 生态,让科技更懂用户,更好地服务于人,引领世界范围内产业、经济、社会发展模式的革新与飞跃。 (余胜海 文/图)

# 川商聚力量关爱人才 书画传爱心点亮未来



#### ■ 本报记者 袁红兵 张璐 文/图

12月18日,冬日暖阳。成都市金牛区中国小镇瑞河酒店,100名企业家抱团关爱1000名精英人才暨"德才兼备"商标选拔1000名品牌代言人启动仪式在这里隆重举办。躬逢其盛,最大的感受在于,启动仪式不仅仅是为了打造一个"抱团关爱"的人才群体,其背后的战略引人思量。

50 位商协会领导与 100 名企业家齐聚一堂。成都将遇良才商务有限公司创业顾问、"德才兼备"商标选拔 1000 名品牌代言人组委会组长李学忠代表本次活动的主办方将遇良才公司,向参加活动的来宾表示热烈的欢迎与衷心的感谢。

"一年前,我在这里参加了将遇良才公司的成立庆典。时过一年,将遇良才如今以公益

**Paleentx**線®

专注健康产业 专注药食同源

专注治未病工程



性的运作方式,为人才搭建平台。"四川师范 大学原党委书记杨伯安教授出席活动并讲 话,称赞了李学忠在选拔人才时不受学历限 制的品牌选拔方式。其鲜明的观点、丰富的内 容,以及生动的语言赢得了200多位参会人 员的认同与好评。四川众扶慈善基金会与将 遇良才公司就筹备设立"关爱人才专项基金" 举行了签约仪式,随后,四川省云南商会向将 遇良才公司授"企业人才服务中心"牌。

现场,对艺术家唐世明、罗兆斌、张国忠、 吴有为等人的书画作品进行了展示,这些作品的义拍款项将用于关爱人才。会上,举行了 企业家抱团关爱人才集中签约仪式,企业家 代表踊跃发言。

四川师范大学原党委书记杨伯安,四川省工商联副主席、四川省互惠商业集团董事长潘世伟,成都侨商会执行会长、成都锦缘商贸有

限公司董事长汪惠琼,四川省云南商会会长、成都鸿桥投资董事长付绍禹,四川省众扶慈善基金会秘书长肖军,成都台商协会副会长、成都广渝境原科技有限公司董事长张境原,四川侨商会副会长、宜宾侨商会执行会长兰昭平,四川省新疆商会常务副会长、四川大成广智公司董事长徐俊明等嘉宾出席了本次活动。

#### 抱团关爱凝聚"人才力量"

"致天下之治者在人才",人才是第一资源。目前,企业对人才的需求如饥似渴,处于爆发式增长时期。"抱团解决市场人才需求,联合解决企业团队需求。"李学忠在致辞时表示,本次活动致力于创新选拔千名人才,打造千人团队,服务百家企业。

人才需求、团队需求是每位老总在企业发 展中的刚性需求,基本上都缺人缺团队,但有 个现象:企业家们缺人才缺团队的同时,很多大学生却在送盒饭送快递维持生计。走访发现很多大学生及职场精英,如果做白领工作,反而收入没有送盒饭、送快递高,难以养活自己。

"说句心里话,每当看到一双双需要帮助的眼神时,我心如刀绞。"李学忠坦言,今天在这里举办100名企业家抱团关爱1000名精英人才暨"德才兼备"商标选拔1000名品牌代言人启动仪式,最大的愿望是联合企业家们的力量,让广大的大学生、有志青年、职场精英少走弯路,实现梦想。

"在家靠父母,出门靠朋友,多一个朋友多一条路",就因为这两句话让李学忠固执地追求了10年,2008年积极参与创办了四川省江苏商会,2010年创办四川省天津商会对外合作服务中心,2012年牵头发起并创办了一个特别的公司——四川商协汇投资管理有限公司,当时有来自"68家商会协会的72位会长及秘书长"成为这家公司的股东。2013年底,由于一些主观及客观原因,李学忠淡出了商会圈子,但打造更有价值的企业家服务平台的梦想,一直都在。

2015年,李学忠播下了"将遇良才"这颗充满大爱的种子,寄希望于创新合作模式,为企业家、广大的大学生及职场精英提供服务平台。自2016年11月12日正式开业以来,经过一年的摸索与创新,"将遇良才"终于找到了适合自身特点、利人利己的发展之路,那就是联合企业家们的力量,本着互助互利的宗旨抱团关爱人才,共享人才力量,解决人才需求。









引领心身健康 容拳成就梦想

www.rongquandao.com

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷 责编:王萍 版式:黄健